

ERRATA

Na página 7, item 4, onde se lê:

4. CRONOGRAMA

Atividades	Data
Lançamento do Edital na página eletrônica da Facepe e no DOE	28 de agosto de 2014
Disponibilização do formulário no sistema Ágilfap	22 de setembro de 2014
Limite para submissão eletrônica das propostas	02 de outubro de 2014
Limite para entrega da documentação impressa	03 de outubro de 2014
Divulgação do resultado preliminar do enquadramento	A partir de outubro de 2014
Limite para apresentação de recurso quanto ao resultado preliminar dos projetos aprovados	Até 5 dias após a divulgação do resultado preliminar do enquadramento
Divulgação resultado preliminar dos projetos aprovados	A partir de novembro de 2014
Limite para apresentação de recurso quanto ao resultado preliminar dos projetos aprovados	Até 5 dias após a divulgação do resultado preliminar dos aprovados
Divulgação resultado final dos projetos aprovados	A partir de novembro de 2014
Início da contratação das propostas aprovadas	A partir de novembro de 2014

Leia-se:

4. CRONOGRAMA

Atividades	Data
Lançamento do Edital na página eletrônica da Facepe e no DOE	28 de agosto de 2014
Disponibilização do formulário no sistema Ágilfap	22 de setembro de 2014
Limite para submissão eletrônica das propostas	07 de outubro de 2014
Divulgação do resultado preliminar do enquadramento	A partir de outubro de 2014
Limite para apresentação de recurso quanto ao resultado preliminar dos projetos aprovados	Até 5 dias após a divulgação do resultado preliminar do enquadramento
Divulgação resultado preliminar dos projetos aprovados	A partir de novembro de 2014
Limite para apresentação de recurso quanto ao resultado preliminar dos projetos aprovados	Até 5 dias após a divulgação do resultado preliminar dos aprovados
Divulgação resultado final dos projetos aprovados	A partir de novembro de 2014
Início da contratação das propostas aprovadas	A partir de novembro de 2014